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ції, на які покладені повноваження терито-
ріальних органів з питань банкрутства.

У ході планових перевірок перевіряти-
меться додержання арбітражними керу-
ючими ліцензійних умов діяльності. (Від-
повідні ліцензійні умови були затверджені 
Мін’юстом у жовтні 2011 року).

Крім того, Міністерство юстиції переві-
рятиме відповідність документів, на підставі 
яких арбітражний керуючий здійснює свою 
діяльність, вимогам чинного законодавства.

Як відомо, для  отримання ліцензії фі-
зична особа повинна бути зареєстрованою 
як підприємець відповідно до Закону Укра-
їни «Про державну реєстрацію юридичних 
і фізичних осіб – підприємців» і мати вищу 
юридичну або економічну освіту.

Згідно ліцензійних умов, арбітражний 
керуючий (розпорядник майна, керуючий 
санацією, ліквідатор) не  має права викону-
вати повноваження, якщо він є особою, яка 
згідно із Законом вважається заінтересова-
ною особою; є особою, яка здійснювала ра-
ніше управління цим боржником  – юри-
дичною особою; є особою, якій заборонено 
здійснювати цей вид підприємницької ді-
яльності або займати керівні посади; є осо-
бою, яка має судимість за вчинення корис-
ливих злочинів.

При здійсненні своїх повноважень арбі-
тражний керуючий (розпорядник майна, ке-
руючий санацією, ліквідатор) зобов’язаний 
здійснювати заходи щодо захисту майна 
боржника; аналізувати фінансову, госпо-
дарську та  інвестиційну діяльність борж-
ника, його становище на ринках; не розго-
лошувати відомості про  фінансове стано-
вище боржника до  дня прийняття госпо-
дарським судом постанови про  визнання 
боржника банкрутом.

На арбітражних керуючих покладається 
також обов’язок виявляти ознаки фіктив-
ного банкрутства чи доведення до банкрут-
ства. Арбітражним керуючим заборонено 
втручатися в  оперативно-господарську ді-
яльність боржника тощо.

Як відомо, Міністерство юстиції було ви-
значено головним органом у системі централь-
них органів виконавчої влади з  формування 
та  забезпечення реалізації державної політи-
ки з  питань банкрутства Указом Президента 
України від 6 квітня 2011 року №395/2011.

Перші рішення про видачу ліцензій на про-
вадження господарської діяльності арбітраж-
ного керуючого були прийняті Мін’юстом на-
прикінці листопада 2011 року. До цього лі-
цензії арбітражних керуючих видавав Дер-
жавний департамент з питань банкрутства.

Мін’юст оприлюднив законо-
проект про реформу органів 
місцевого самоврядування
З метою інформування громадськості 

Міністерство юстиції оприлюднило проект 
закону «Про службу в органах місцевого са-
моврядування». Законопроект було розро-
блено Міністерством юстиції в рамках про-
ведення в країні адміністративної реформи 
та схвалено Урядом 21 грудня 2011 року.

Як повідомив Міністр юстиції Олександр 
Лавринович, метою проекту закону є  опти-
мізація управлінської діяльності в  органах 
місцевого самоврядування. Зокрема, рефор-
мування системи підготовки, перепідготов-
ки і підвищення кваліфікації посадових осіб, 
оновлення методологічного і регулятивного 
фундаменту правового забезпечення служ-
би в органах місцевого самоврядування.

Крім того, пропонується адаптувати осно-
ви служби в  органах місцевого самовряду-
вання до  Закону України «Про державну 
службу» – умови вступу на службу в органи 
місцевого самоврядування, порядок її  про-
ходження та  припинення, правовий статус 
службовців органів місцевого самоврядуван-
ня, засади їх соціального і правового захисту.

Реалізація закону має сприяти побудові 
в Україні професійної та ефективної служби 
в  органах місцевого самоврядування, яка 
забезпечуватиме ефективну діяльність ор-
ганів місцевого самоврядування та надання 
якісних послуг громадянам.
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З проектом можна ознайомитися на сай-
ті Міністерства юстиції в рубриці «Обгово-
рюємо законопроекти».

Як відомо, в  Україні триває адміністра-
тивна реформа, ініційована Президентом 
України Віктором Януковичем.

26 лютого 2010 року Главою держави 
було утворено Робочу групу із законодав-
чого та  інституційного забезпечення ре-
форм Комітету з економічних реформ, яку 
очолив Міністр юстиції Олександр Лаври-
нович.

У рамках першого етапу адміністратив-
ної реформи, який тривав протягом 2011 
року, відбулася оптимізація системи цен-
тральних органів виконавчої влади та  дер-
жавної служби.

У рамках другого етапу планується опти-
мізувати систему місцевих органів вико-
навчої влади та  реформувати місцеві дер-
жавні адміністрації.

Мін’юст затвердив графік 
телефонних «гарячих ліній» 

керівництва Міністерства 
на 2012 рік

Міністр юстиції Олександр Лавринович 
затвердив графік телефонних «гарячих лі-
ній», які відбудуться у 2012 році за участю 
керівників Міністерства юстиції, керівни-
ків структурних підрозділів центрального 
апарату міністерства, а також підприємств, 
установ, організацій, що належать до сфери 
управління Мін’юсту.

Під час телефонних ліній громадяни 
зможуть повідомити безпосередньо ке-
рівництву Міністерства юстиції про  про-
блеми, що  їх хвилюють, а також отримати 
від них правові консультації.

Прямий телефон гарячої лінії Міністер-
ства юстиції України  – 271-17-86. «Гарячі 
лінії» проводитимуться щомісячно, у  ви-
значені дні з 15-30 до 16-30.

Зокрема:
25 січня 2012 року на запитання громадян 

відповідатиме Урядовий уповноважений 

у справах Європейського суду з прав люди-
ни Лутковська Валерія Володимирівна;

29 лютого 2012 року  – заступник Міні-
стра юстиції – керівник апарату Сєдов Ан-
дрій Юрійович;

28 березня 2012 року – директор Депар-
таменту взаємодії з  органами влади Зер-
каль Олена Володимирівна;

25 квітня 2012 року – директор Департа-
менту конституційного, адміністративно-
го та соціального законодавства Панченко 
Аліна Михайлівна;

29 травня 2012 року – директор Департа-
менту нотаріату, банкрутства та функціону-
вання центрального засвідчувального орга-
ну Чижмарь Катерина Іванівна;

26 червня 2012 року  – директор Депар-
таменту судової роботи Галущенко Герман 
Валерійович;

25 липня 2012 року – директор Департа-
менту реєстрації та  систематизації норма-
тивно-правових актів, правоосвітньої ді-
яльності Железняк Наталія Анатоліївна;

29 серпня 2012 року  – директор Депар-
таменту антикорупційного законодавства 
та  законодавства про  правосуддя Фесенко 
Інна Миколаївна;

26 вересня 2012 року – директор Депар-
таменту цивільного, фінансового законо-
давства та  законодавства з  питань земель-
них відносин Ференс Олена Миколаївна;

31 жовтня 2012 року – директор Депар-
таменту конституційного, адміністратив-
ного та соціального законодавства Панчен-
ко Аліна Михайлівна;

28 листопада 2012 року  – начальник 
Управління експертного забезпечення пра-
восуддя Головченко Людмила Миколаївна;

26 грудня 2012 року – директор Департа-
менту нотаріату, банкрутства та функціону-
вання центрального засвідчувального орга-
ну Чижмарь Катерина Іванівна.

Рубрика підготовлена  
за матеріалами Прес-служби  

Міністерства юстиції України.




